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 ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΜΟΣ: ΜΕΓΑΛΕΣ ΕΛΛΕΙΨΕΙΣ
ΣΕ ΥΛΙΚΑ ΚΑΙ ΦΑΡΜΑΚΑ 
Απειλείται η λειτουργία του

Στο νοσοκομείο Ευαγγελισμός, σύμφωνα με επίσημες πηγές, τα χρήματα για 
την κάλυψη βασικών αναγκών επαρκούν μόλις ως το τέλος του Ιουλίου. Αν 
δεν δοθεί έκτακτη χρηματοδότηση, υπάρχει κίνδυνος να λείψουν βασικά υλικά 
και φάρμακα. Γιατροί και εργαζόμενοι έχουν ήδη ενημερώσει την ηγεσία του 
υπουργείου Υγείας ότι αν δεν γίνουν άμεσα παραγγελίες φαρμακευτικών 
προϊόντων, τον Σεπτέμβριο θα υπάρχουν ελλείψεις βασικών φαρμάκων στο  
νοσοκομείο. Επίσης, δεν υπάρχουν όλα τα είδη των αντιδραστηρίων που 
χρησιμοποιούνται για ειδικές διαγνωστικές εξετάσεις. Ανάλογο πρόβλημα 
υπάρχει και με τα είδη ενδοφθάλμιων φακών. Ελάχιστα είναι και τα υλικά 
για τη διενέργεια ουροκαλλιεργειών. Επίσης, τα αποστειρωμένα σεντόνια 
μιας χρήσης που χρησιμοποιούνται στα χειρουργεία είναι ελάχιστα. Σύμφωνα 
με στοιχεία, η επίσημη μηνιαία δαπάνη του «Ευαγγελισμού» ανέρχεται σε 
7,5-8 εκατ. ευρώ. Μέχρι στιγμής, έχει φθάσει στο νοσοκομείο μόλις το 
10% της χρηματοδότησης. Την ίδια στιγμή, το κόστος της περίθαλψης των 
ανασφαλίστων, το οποίο δεν είναι διόλου μικρό, καλύπτεται από το ίδιο το 
νοσοκομείο. ∆ηλαδή, το νοσοκομείο δεν έχει λάβει σχετική επιχορήγηση. 
Να σημειωθεί ότι από τον Σεπτέμβριο μέχρι σήμερα έχουν νοσηλευθεί στον 
«Ευαγγελισμό» περίπου 300 ανασφάλιστοι πολίτες. Το κόστος της νοσηλείας 
τους ανέρχεται σε περίπου 750.000 ευρώ. Σημειώνεται ότι ενημέρωση για 
την περίθαλψη των ανασφάλιστων στον Ευαγγελισμό ζήτησε ο  αυστριακός 
καγκελάριος Βέρνερ Φάιμαν από την διοίκηση του νοσοκομείου κατά την 
επίσκεψή του στον χώρο, η οποία πραγματοποιήθηκε την Τετάρτη 17 Ιουνίου. 
Ο αυστριακός καγκελάριος ξεναγήθηκε στο νοσοκομείο και ειδικότερα στο 
τμήμα αιμοδοσίας και στα νέα χειρουργεία του ιδρύματος. Ο Αυστριακός 
καγκελάριος δεν είχε συνάντηση με το σωματείο των εργαζομένων στον 
«Ευαγγελισμό», αλλά μόνον με την διοίκηση του νοσοκομείου.
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